Reservación ANTICIPADA
Duración:
8 días, 7 noches 

Precio atrapalo desde: 
255,00 €  

Salidas desde:
Alicante - Barcelona - Bilbao - Madrid - Málaga - Sevilla - Valencia 

Fechas disponibles:

Abril 
Mayo

Agosto

Contáctanos
Teléfonos:

901 34 44 44, 

envía un fax al (34) 971 22 45 01
Información del programa: info.mas@solmelia.com 
· Reservas: reservas@solmelia.com 
· 
- MaS on-line: helpme.web@solmelia.com 


Viaje: IBIZA, tu viaje de ensueño.
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Reservas hasta el 31 de mayo, para estancias desde mayo hasta octubre.
Descripción del viaje
Condiciones de la Reserva Anticipada: precios válidos para reservas realizadas hasta el 30 de marzo de 2007 y para salidas hasta el 30 de abril de 2007, comprando con un mínimo de 30 de antelación a la fecha de inicio del viaje.

Ven a conocer la blanca Ibiza, con su cultura hippy, sus románticas y locas noches de verano y sus bellísimas calas. Descubre los encantos de la ciudad y enamórate de los secretos que esconde Ibiza.

El precio incluye:
  Billetes de ida y vuelta con salidas desde Barcelona, Madrid, Málaga, alicante, Bilbao, Santiago, Sevilla y Valencia. 

  Estancia de 7 noches en el hotel o apartamento y régimen elegido. 

  Traslados aeropuerto-hotel-aeropuerto. 

  Seguro turístico.

Precios por persona en habitación doble. Consulta suplemento individual.

ALOJAMIENTO
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Hotel Argos **** (Talamanca)

 
Playa de Talamanca, s/n. Talamanca.
El Hotel Argos goza de una situación privilegiada. En una zona conservada a lo largo del tiempo, entre las bahias de Talamanca e Ibiza, de cuya histórica ciudad dista tan solo 1.8 km, próximo al puerto deportivo, casino y zonas de ambiente. Recientemente remodelado se ha convertido en un lugar de máximo confort; 106 habitaciones con baño completo, teléfono directo, TV-SAT, caja fuerte (alquiler) aire acondicionado-calefacción, minibar y terraza. una piscina junto a la playa y otra interior climatizada, terraza solarium, gimnasio, dos pistas de tenis en las cercanias y campo de golf a 7 kms.

EXTRAS

Seguro asistencia-cancelación España hasta 16 días: Seguro de Asistencia y Anulación que garantiza un viaje seguro y cubre los gastos de anulación (en caso de producirse) en viajes por España de hasta 16 días de duración.

